

不折不扣落实疫情防控要求 持续抓紧抓细各项防控举措

杨建根主持召开疫情防控专项工作研究会

记者 王筱倩 见习记者 张渊凯

3月23日下午,县委书记杨建根主持召开疫情防控专项工作研究会,分析研判当前疫情防控形势,进一步部署推进后续工作。杨建根强调,要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,不折不扣落实省市部署要求,持续抓紧抓细各项防控举措,不断筑牢疫情防控坚强防线。

县领导罗孙一鸣、李浙峰、金晨旦参加会议。县防控办、县交通局、县公安局、县市场监管

局汇报疫情防控相关工作。

杨建根指出,近期,全国本土聚集性疫情点多、面广、频发,疫情防控形势十分严峻。全县各乡镇部门要严格对标省市部署要求,不折不扣抓好工作落实,做到守土有责、守土尽责,全覆盖、无死角进行监督检查,持续补短板强弱项,确保不出任何纰漏,切实守住来之不易的防控成果;要进一步加大能力建设,坚持平战结合,强化业务培训,切实提升检测、流调、转运、集中隔离点医学观察、消杀等工作环节实战能力,不断夯实疫情防控

工作基础。

杨建根强调,要牢牢把握当前工作重点,确保“外防输入、内防扩散”各项举措在淳安落地落细。要守好交通卡口和村社各类“小门”,严把出入关,规范查验核验工作流程,建立卡口应急处理机制,做到“井然有序、规范操作、严密防控”;要强化大物联防联控联控机制,压紧压实“四方责任”,形成以大数据为支撑、部门监管为抓手、基层网格兜底的大物联防联控体系,以及协调有力、运转顺畅、齐抓共管的工作格局;要统筹抓好疫情防控和

经济社会发展工作,在落细落实各项防控措施的同时,千方百计确保老百姓正常的生产生活秩序、确保企业正常生产、确保项目持续推进,全面夺取疫情防控和发展的双胜利。

杨建根强调,全县上下要善于“在战斗中学习战斗、在防控中学习防控”,不断总结完善淳安行之有效的防疫好经验、好做法,精准、科学、高效推进疫情防控工作,构筑更为坚强的屏障、更为牢固的防线,为淳安争当跨越式高质量发展和共同富裕排头兵创造良好环境。

“鸪20”开采 淳安出台政策 为千岛湖茶保驾护航

香茗迎亚运 一叶知千岛

通讯员 吴茂东

近日,我县各地下起了春雨,气温下降,但在枫树岭镇丸新柴本制茶有限公司45亩茶园内却是热火朝天,茶农正忙着采摘“鸪20”品种茶。随着鸪坑早、龙井43等品种开采,千岛湖茶进入全面开采期。

“这两天采摘‘鸪20’鲜叶1100余斤,价格在100元/斤。”该公司基地负责人表示,今年“鸪20”开采时间与去年相当,芽叶肥壮,品质极佳,价格较去年提升了10%左右。

据了解,我县茶区受持续低温寡照雨雪天气影响,春茶开采时间较往年延迟,目前全县茶叶产量310吨,产值2.1亿元。受疫情影响,春茶生产面临采摘劳动力紧张、物流销售不畅等困境,淳安茶企茶商在注重线下交易的同时,也在不断拓展线上渠道,尽最大可能降低春茶销售风险。

一大早,杭州千岛湖钱进生态农业有限公司的员工就开始忙碌起来,当天要发出1000份的礼品茶。“虽然现在疫情防控形势严峻,但淳安从2020年以来都是‘零疫情’,疫情保障措施到位,老客户继续前来订购合作,这是今年最大的一份订单,而且邮政快递在茶叶市场建立快速点,保障了我们的物流需求。”公司负责人姜先进说。

除了茶企茶商在努力破解疫情对茶行业的影响,我县各部门也积极行动起来,做好春茶产销保障工作。目前,各乡镇都在加强春茶采摘、加工、销售各环节的调度服务,动员茶农茶企积极组织生产。

供电、交通、邮政等部门加强茶季生产用电保障,积极争取茶叶加工企业电费补助,组织物流寄递企业进驻茶叶市场、茶叶主产乡镇,实现物流覆盖全覆盖。

“3月份气温将持续稳定在10-20℃左右,有利于减缓茶芽抽发,提高中生种的品质和产量,我们建议茶农及时调整采摘品种,把好茶叶鲜叶采摘质量关,提高收益。”县农业农村局负责人表示,在加强茶叶生产技术培训服务、品质管控和“千岛湖茶”品牌营销宣传的基础上,我县出台政策鼓励茶农茶企积极组织春茶采摘,对调配县内外采茶工、定点收购茶青和外地来淳茶商交通费都给予补助。下一步将继续加强疫情防控指导和保障,保障采茶工、茶商安全来淳,安心经营,推动千岛湖茶产业健康发展。

据悉,我县疫情期间春茶生产扶持政策为:鼓励茶农茶企积极组织春茶采摘,对流转经营并投产良种茶园20亩以上的,给予50元/亩的一次性采摘服务补助;鼓励调配县内外采茶工,对从县内外包车或者拼车调入产区的采茶工,单车一次性4人以上,采茶时间不少于10天,经属地乡镇核实后报县农业农村局备案,给予单程一次性交通全额补助,最高不超过1000元;对在本县设立茶青固定收购点,连续一周且日收购量在500公斤以上,或累计收购量在5吨以上的茶商,按实际收购日补助运费200元/天,单个茶商最高补助额不超过5000元;对外地客商来淳收购茶青、干茶,属地乡镇可以给予一定的交通补助。相关扶持政策从2022年3月21日起实行,至春茶季结束止。



新兵 奔赴军营

又是一年送兵时,热血男儿赴征程。这几日,我县69名新兵身着迷彩服,胸戴大红花陆续踏上征程,奔赴军营。据悉,自我县春季征兵工作启动以来,对全县应征适龄青年进行严格把关、筛选,最终确定新兵69名。从3月21日开始,新兵们分批起程,陆续奔赴火热军营,开启强军兴军新征程,预计到3月25日全部运送完毕。

记者 王建才 通讯员 杨枫

县融媒体中心

对准“三条跑道” 讲好亚运淳安故事

喜迎亚运会 共创文明城

记者 杨奇 王朝峰

今年3月以来,县融媒体中心在县委宣传部统一部署下,按照“借亚运营销 展淳安亮点 促共同富裕”宣传要求,积极对准亚运营销、高端外宣和海外传播“三条跑道”,把主力军投入主战场,积极谋划选题和对接上级媒体,在中央、省市媒体刊播各类新闻报道近100条(篇),其中央视《新闻联播》2条,力争把亚运新闻宣传也打造成“标志性成果”,在家门口向海内外讲好亚运淳安故事。

亚运营销,品牌强农唱响共同富裕幸福曲。我县传统农业正向品牌农业迈进,县融媒体中心在春耕备耕季节,深挖全县农业生产特色题材,强化千岛湖“亚运营销”,助力“千岛湖农产品”区域公用品牌建设,提升千岛湖农产品品牌价值,助力农业增效农民增收。首先创

新“亚运营销”手段,成功运作将千岛湖茶作为亚运官方献礼剧《泳往直前》指定用茶,千岛湖茶迅速搭上了亚运营销快车。其次围绕首提的千岛湖茶鲜明的地理标志——“湖上茶园”,策划创作了《香茗迎亚运 一叶知千岛》短视频以及春茶开采等新闻在国家省市媒体进行融合传播,同时另外还以千岛湖虎年首场巨网捕鱼为题材强力矩阵外宣,央视2套和4套的《经济信息联播》《中国新闻》《第一时间》《天下财经》《正点财经》等栏目播出《一网6万多斤!千岛湖迎来虎年第一网鱼》等新闻5条,各级媒体都密集报道,让千岛湖茶、有机鱼等千岛湖农产品火爆“出圈”。

借梯登高,高端媒体宣传助力千岛湖。尽管全国“两会”期间,国家级权威媒体宣传竞争异常激烈,县融媒体中心紧盯高端媒体,抓住关键时间节点主动策

划,代表浙江先后把我县“三八节”、“植树节”活动上送央视《新闻联播》,在国家权威媒体争取话语权,展示我县参与绿色亚运活动中“人人都是志愿者”的风采。在与央视不断对接后,我县与安徽歙县新安江源头环保行动编入《各地多彩活动庆祝“三八”国际妇女节》新闻,我县党政军领导参加的“我为亚运种棵树”活动画面也编进主题报道【新思想引领新征程】的组合新闻《爱绿植绿护绿 让中国更美丽》,《浙皖巾帼携手共护新安江》也登上央视17套《中国三农报道》节目,《浙江新闻联播》《杭州新闻联播》等主流媒体纷纷关注,在全国“两会”期间向全国人民展现了淳安的春季美景、优良生态和美好风貌。另外,人民网、浙江新闻客户端、杭+新闻等新媒体平台以及杭州新闻联播等传统媒体播出和刊发《魅力千岛湖 争先新天堂》《推进“七大攻坚战” 淳安县传达学习市

第十三次党代会精神》《路至半山步更坚》等报道,为贯彻落实县委决策部署,全力推进“七大攻坚战”、文明创建、亚运筹备等工作营造良好氛围。

扬帆远航,海外传播展现精彩新淳安。在家门口向国际唱响“千岛湖碧水画中游”的好声音,放大亚运效应展现精彩新淳安,县融媒体中心加强同国家省市涉外媒体合作,积极参与亚运国际传播行动,在各级媒体唱响淳安“春天的故事”,共刊播中英文相关报道30余篇。与上级媒体合作推出的短视频《Hello, Sports 浙江! 哥斯达黎加小哥千岛湖“骑”游记》在浙江新闻客户端头条首发,并进行海外传播。此外,与央视海外中心合作,邀请央视《美食中国》栏目组来我县创作,每期30分钟共两期展示我县一流生态孕育的优质食材以及风土人情、特色美食,亚运前夕将在央视中文国际和海外频道播出。

淳安县人大常委会决定任命名单

(2022年3月22日淳安县第十七届人大常委会第二次会议通过)

决定任命:

王翀同志为淳安县人民政府副县长。

淳安县人大常委会 关于接受张鸿斌辞去淳安县人民政府县长 职务的决定

(2022年3月22日淳安县第十七届人大常委会第二次会议通过)

根据地方组织法第三十二条之规定,淳安县第十七届人大常委会第二次会议决定:接受张鸿斌辞去淳安县人民政府县长职务,并报淳安县人民代表大会备案。

淳安县人大常委会
2022年3月22日

淳安县人大常委会 关于王翀副县长代理淳安县人民政府县长 职务的决定

(2022年3月22日淳安县第十七届人大常委会第二次会议通过)

根据地方组织法第五十条之规定,淳安县第十七届人大常委会第二次会议决定:王翀副县长代理淳安县人民政府县长职务。

淳安县人大常委会
2022年3月22日

政务要览

◎3月23日下午,2022年度生态综合保护工作推进会暨生态示范攻坚战第一次会议召开,副县长罗宝华参加。(记者 余青青)